



## **CIP France - Chypre**

### **5 ième ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE**

*6 avril 2016 – Fos sur Mer.*

Présents ou représentés: Jean Viste (RC Golfe de Fos) , Elisabeth Viste, Jean Pierre Valesi- Monique Valesi (RC Gémenos), Pierre Aubert (RC Golfe de Fos), Elisabeth Aubert, Micheline Decorps (RC Clermont Ferrand-Blaise Pascal), Bernard Decorps (Issoire, Hélène Taioglou (RC Golfe de Fos), , Jean Marzuk (RC Marseille St Victor), Berangier Michel (RC Golfe de Fos), Roger Bernet (RC Golfe de Fos), Claude Famechon (Manosque), Michel Dronet (RC Golfe de Fos), Jean Claude Gerakis (Marseille st Michel), Yves Champenois (RC St André de Cubzac), Jean Claude Leseney (RC Golfe de Fos) .

L'AG 2015 s'est tenue au siège du RC Golfe de Fos, réunion précédée d'un déjeuner et d'une conférence par la Directrice du site de Kerneos.

La séance est ouverte à 14 H. 15

L'ordre du jour énoncé, la parole est donnée aux divers intervenants lorsque des questions ou des précisions seront nécessaires.

#### **1) Rapport moral**

Le Président d'association se doit d'être moteur et je dois concéder que cette année encore, je n'ai pas complètement rempli la fonction en ce qui concerne les manifestations.

A ma décharge, j'ai beaucoup œuvré sur l'organisation de la conférence présidentielle de Cannes ; j'avais espéré que nous aurions une représentation de nos amis chypriotes à cet événement européen (1 400 participants) mais malheureusement une nouvelle fois, ils n'ont pas jugé utile de se déplacer et d'avoir ainsi, le privilège d'une remise officielle de la charte en présence du Président du Rotary International K.R Ravindran se qui est très dommage.

Nous n'avons pas eu non plus de jeune participant au RYLA alors que de nombreux sont ceux issus d'autres CIP !

Comme l'on dit au football et ailleurs aussi, « il faut être deux pour faire un bon match »

Suite à l'AG, J'ai adressé un mail au Président du CIP en lui suggérant d'ouvrir au-delà de son club de Limassol à l'ensemble des rotariens de Chypre et ainsi de recomposer l'équipe fondatrice; pas reçu de réponse à ce jour.

Un rappel est fait, comme pour les années précédentes, que chaque membre peut à sa seule initiative (en nous ayant informé au préalable), organiser une manifestation afin d'alimenter notre réserve financière.

Nous avons un peu de marge financière à mettre à disposition pour monter des projets conséquents.

